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 بارم  رديف

1  

 صحيح و غلط بودن عبارات زير را مشخص كنيد.

 )..........(نشاسته يک  نو ع  از پليمرهای طبيعي است .  (الف 

 )..........(پتا سيم پر منگنات از تركيبات يوني محسوب مي شود . (ب 

 )..........(شتراكي تشکيل دهد .هر اتم هيدروژن مي تواند با چها ر اتم كربن پيوند ا (ج 

 )..........(.اولين دريای ايجاد شده پانتالاسا است(د

 )......(باشد. يم هيثان برمتر  ،شتابواحد   (ی

 

1.25 

 .ارت مناسب پر كنيدبجای خالي را با ع 2

 .علت جريان همرفتي در نرم كره اختلاف دما و ....................... است (الف

 (ييجا به جا -........نام دارد.) مسافتمجموع طول های طي شده توسط متحرک ...  (ب

سوم نيوتون(، هنگامي كه اتومبيل ترمز ميکند، به سمت جلو -دوم نيوتون-قانون......................)اول نيوتونج(طبق 

 پرتاب مي شويم.
 

0.75 

 گزينه مناسب را انتخاب كنيد. 3

 فرضيه گسترش بستر اقيانوس ها مربوط به كيست؟-

 د( رازی                    الف( وگنر              ب( هری هس               ج( نيوتن 

 است ؟ شترين بژيبا اكس رياز فلزات ز کيكد ام  یريسرعت  واكنش پذ -

 ج ( آهن                    د ( طلا                    ميزي( مس                    ب ( من الف

 اگر در بستر اقيانوس زلزه و آتشفشان رخ دهد ، چه چيز ايجاد مي شود؟  -

 الف( موج                   ب(آبشار                ج( سونامي                د( جزر و مد

 خالص وارد برآن رابطه...................و با جرم رابطه ........................... دارد. یرويشتاب جسم با ن

 مستقيم-د(معکوس معکوس         -معکوس      ج(مستقيم-مستقيم    ب(معکوس-الف(مستقيم

1 

 مي با شد  با فلز سديم در يک ستون قرار دارد يا فلز منيزيم ؟ چرا ؟      4دارای عدد اتمي كه  بريليم  - 4

 مي با شد ( 12و عدد اتمي منيزيم  11)عدد اتمي سديم 

 

0.75 



 

 

 در درياچه اروميه  به راحتي مي توان شناور ماند علت چيست ؟               - 5

 

 

 

0.75 

 هر يک ا ز توضيحات ز ير  ويژگي  كد ام عنصر ر ا بيا ن مي كند ؟                           - 6

 اين عنصر در سا ختار هموگلو بين خون  نقش دارد . _الف 

 اين عنصر جا مدی زرد رنگ ا ست كه در دهانه آتشفشا نهای خاموش يا نيمه فعال يافت ميشود . _ب 

 اين عنصر برای توليد گاز آمو نياک به كار مير و د .بخش عمده  _ج 

 فلز جامدی است كه با آب و ا كسيژن به شدت واكنش مي دهد . _د 

 

1 

 در تصوير مقابل آرايش اتمي، اتم پتاسيم و كلر نشان داده شده است؟ 7

پتاسيم و يون كلر را پس از برقراری پيوند يوني رسم يون آرايش يوني KCLدر صورت برقررای پيوند يوني و تشکيل 

 كنيد.

 

 

 

 

1.25 

 گسل و درزه را تعريف كنيد. 8

 

1 

 تنوع فسيل در دريا بيشتر است يا بيابان ؟ چرا؟  9

 

 

5/0 

 دو راه  تشکيل فسيل را بنويسيد. 10

 

 

1 

 به سوالات زير پاسخ كوتاه دهيد.  11

 نمره( 25/0؟ )فسيل راهنما چيستالف: 
 

 نمره( 5/0؟ ) در تعيين سن لايه ها چه مواردی بايد مورد توجه قرار گيرد) دو مورد(ب: 

 

1.75 



 

 

 نمره( 75/0)مورد(  3)  دلايل موافقان وگنر برای جابه جايي قاره ها چيستج: 

 

 نمره( 25/0؟ ) ايي استسنگ گچ نشانه ی چه نوع آب و هود: 

 

 

 
 مسائل زير را حل كنيد.)نوشتن فرمول و واحد الزامي است.( 12

ثانيه  20متر به جنوب مي رود. اگر اين متحرک اين حركت را در مدت  8متر به غرب و سپس  6متحركي ابتدا الف(

 انجام دهد، تندی متوسط و سرعت متوسط اين متحرک را بر حسب متر بر ثانيه بيابيد. 

 

 

 

 

 

1.25 

كيلومتر  72سرعت خود را به  ثانيه 100كيلومتر بر ساعت شروع به حركت كرده و پس از  36خودرويي با سرعت ب( 13

 بر ساعت مي رساند.شتاب متوسط اين خودرو چند متر بر مجزور ثانيه مي باشد؟

 

 

 

1 

 وارد بر جسم و جهت آنرا مشخص كنيد؟ در شکل زير شتاب 14

 

 

 

 

0.75 

و مقدار آن را  به آن را رسم كردهی جرم و تکيه گاه روی سطح افقي قرار دارد. نيرويلوگرم ك 4بسته ای با جرم  5

 محاسبه كنيد.
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